

У системі соціального захисту населення області функціонують 14 будинків-інтернатів, з них 6 побудовані за типовими проектами, 8 розташовані в пристосованих одноповерхових будівлях, термін експлуатації яких становить 50-70 років.

Захисні укриття при будівництві інтернатних закладів проектною документацією не передбачалися, відсутні вони і у пристосованих будівлях.

У 8 інтернатних закладах (Вишняківський будинок-інтернат для громадян похилого віку та осіб з інвалідністю, Гадяцький геріатричний будинок-інтернат, Горбанівський геріатричний пансіонат ветеранів війни та праці, Зіньківський дитячий будинок-інтернат ім.О.В.Синяговського, Новосанжарський дитячий будинок-інтернат; Кобеляцький, Кротівський та Ліщинівський психоневрологічні будинки-інтернати) наявні підвальні приміщення, які облаштовані для тимчасового перебування підопічних та персоналу при артобстрілах з урахуванням необхідності їх пристосування до потреб осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення.

Орієнтовна потреба в коштах на проведення капітального ремонту підвальних приміщень у 8 інтернатних закладах для приведення їх у відповідність до вимог чинного законодавства для облаштування укриттів складає 50,2 млн грн

Вишняківський будинок-інтернат для громадян похилого віку та осіб з інвалідністю



Гадяцький геріатричний будинок-інтернат



Горбанівський геріатричний пансіонат ветеранів війни та праці



Зіньківський дитячий будинок-інтернат ім.О.В.Синяговського



Новосанжарський дитячий будинок-інтернат



Кобеляцький психоневрологічний будинок-інтернат



Кротівський психоневрологічний будинок-інтернат



Ліщинівський психоневрологічний будинок-інтернат



В інших 6 інтернатних установах області (Високотополянський, Грабарівський, Пирятинський, Рашівський, та Токарівський психоневрологічні будинки-інтернати, Хорольський будинок-інтернат для громадян похилого віку та осіб з інвалідністю) підвальні приміщення та захисні споруди на території закладів відсутні.

Існує потреба у будівництві захисних споруд на території інтернатних закладів.

Орієнтовна потреба в коштах для будівництва укриттів 6 інтернатних закладів, у яких відсутні підвальні приміщення, складає 67,1 млн. грн.

ВисокоТополянський психоневрологічний інтернат



Грабарівський психоневрологічний будинок-інтерна



Пирятинський психоневрологічний будинок-інтернат



Рашівський психоневрологічний будинок-інтернат



Токарівський психоневрологічний інтернат



Хорольський будинок-інтернат для громадян похилого віку та інвалідів

